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Az anyagias lét határán 
(a lefényképezett múlt előhívható… lesz!) 

 
 
A lejátszódott történések lenyomata megmarad a környezetben. 
Tehát akármilyen cselekedetről fénykép készül a tárgyakban, növények- 
ben, állatokban és nem utolsó sorban az emberekben is. 
 
Gondoljunk vissza arra, hogy eleink nem véletlenül választották külön 
a háztartási eszközeiket. Mások voltak a kenyérsütésre szánt edények, 
tartozékok és megint mások a disznóölésnél felhasználtak, nem beszélve 
a tejeslábasról, amelyben sohasem főztek például töltött káposztát. 
 
Higgyék el, hogy a tárgyak mindenre és mindenkire emlékeznek amivel 
és akivel kapcsolatba kerültek, kerülnek. Ennek igazolására említem meg 
a palacsintasütőt. Olyan palacsintasütőben, amelyikben egyszer készítet- 
tek tojásos sonkát vagy más egyebet, már nem lehet rendes palacsintát 
sütni, mert leég. Miért? Azért, mert emlékszik arra, hogy megszentségte- 
lenítették. 
 
Vegyünk egy másik példát a növények világából. 
Valaki bement egy növényekkel telt helyiségbe és levert közülük egyet, 
mintegy megsemmisítve azt. A többi növény érzékelte és rögzítette a kö-  
rülöttük lejátszódó eseményt. Ezután, ha a tett elkövetője bármikor a 
helyiségbe lépett, a megmaradt növényekre kapcsolt ingerületeket érzé- 
kelő műszer mindannyiszor jelzett. 
 
Említsük meg a példák között az embert is. 
Előfordult – már nem egyszer – , hogy valaki olyan tájon vagy városban, 
esetleg épületben járt, ahol életében még sohasem fordult elő, és mégis 
tudta, hogy itt már volt valamikor. Annyira ismerős tűnt minden számára, 
hogy leírta azt is: mi van az ajtó mögött, hol van a kert, vagy milyen 
részlet következik a továbbiakban. 
 
Minden esemény, amit az ember átél vagy átélt, rögzül úgy, mint a számí- 
tógépekben a kivülről berakott hajlékony lemezen található és előhívott 
adatok. Csak az embert az élete folyamán túl sok inger éri, és az átélt él- 
mények egymásra rakodása azt eredményezi, hogy az emlékezet válogató 
tulajdonsága nem minden esetben képes felidézni a bennünk tárolt adatot. 
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Ezeket a jelenségeket tudományosan nem lehet kellőképpen megmagya- 
rázni, hacsak el nem fogadjuk azt az állítást, hogy a korábban átélt élmé- 
nyek lenyomata mind az élettelen, mind az élő szervezetben maradandó 
„fényképet” hagy. 
Az ember esetében a lélek őrzi a múltat. 
 
Hogyha képesek volnánk elolvasni a kőbe, fába, fémbe stb. zárt közléseket, 
úgy könnyen kideríthetnénk például egy bűntényt, illetőleg egy folyamatot 
tényszerűen feltárhatnánk. Ezzel a módszerrel visszamehetnénk a múltba 
is, mert környezetünk most is őrzi az átélt történéseket. 
Fény vetülne a különböző korokban történt eseményekre, és így a mostani, 
meghamisított történelem helyett, végre valós – a tényeknek megfelelő – 
sorrendet lehetne egymás mellé sorakoztatni. Sőt, ezen túlmenően, kiderít- 
hetnénk bolygónk  keletkezésének körülményeit is. 
 
Fogadják el, hogy – ha az emberiség nem pusztítja el magát – ez lesz a 
jövő! Csak az értelmi képességünk még nem érett meg arra, hogy a kövek,  
tárgyak, növények „beszámoljanak” nekünk. 
 
Emlékeztetőül egyetlen példát szeretnék felidézni, amelyet Szőke Lajos – 
a látnoki képességgel megáldott természetgyógyász – írt meg a Természet- 
Gyógyász Magazin I. évfolyamának 2. számában. Az írás Vödör, amely- 
ben nincs semmi címmel jelent meg. A szerző  ebben a cikkben ismerteti 
Farley Mowat: Ne féljünk a farkastól című könyvének azt a részletét, a- 
melyben a kutató a környezetébe látogató bennszülötteket szeretné meg- 
vendégelni és a korábban vizsgálati célokra farkasürüléket tartalmazó 
vödrökben – amelyeket többször kimosott – hozott vizet a teakészítéshez. 
Amikorra a vacsora elkészült, addigra a bennszülöttek táborhelye üressé 
vált, és ő tanácstalanul vette tudomásul a búcsú nélküli távozást. 
Ezt  a kérdést a későbbiekben visszatérő másik bennszülött csoportnak 
felvetette, de ők holmi vödrök és ürülékek felől faggatták, amelyek szerin- 
te nem tartoztak a tárgyhoz. 
Nos, ez a rokonszenves kutató sohasem lesz képes megérteni azt, amit a 
magyar ember már régóta tud, hogy abban a vödörben, amelyben 
 

NINCSEN SEMMI, 
 
abban igenis benne van a múlt. A magyar nyelv kettős tagadása, ellentét- 
ben más népek tagadásával, állítást fejez ki. 
 
A többiek ezt úgy írják le, hogy 

semmi van a vödörben, vagy nincs a vödörben a valami. 
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Tehát a látszólag üres vödörben tényleg benne van az átélt múlt üzenete. 
Így az ércbányász, a kohász, a hengerész, a vödörgyártó, a raktáros és 
végül a vevő életének egy darabkája, gondolatvilága. 
Ezt még szervesen kiegészítik a felhasználás alatt kapcsolatba került a- 
nyagok. 
 
Tudom, hogy amit most leírok, azt még sokan a képzelet szüleményének 
tartják, de tudomásul kell venni, hogy a Halak korszaka visszavonhatat- 
lanul lezárult, és a Vízöntő kor embere másképpen – számunkra még fel 
nem fogható módon – gondolkodik majd. 
Azt is tudom, hogy sokakban felötlik  a kérdés: hogyan lehetne ezt kama- 
toztatni? Csakhogy a jövő embere nem lesz eladó! 
 
Azt a tudást, amellyel a múltunkat ki lehet deríteni és szóra lehet bírni 
a környezetünket, nem szabad játékszernek tekinteni és nem szabad 
visszaélni vele. Ez a képesség adható és visszavonható, mondhatnám  
hivatásszerű küldetés. 
Ne felejtsük el, hogy e földi létben 
 

a test a lélek erőpróbája. 
 
Nem mindegy az, hogy mit töltögetünk életünk folyamán ebbe a testbe. 
 
Raymond A. Moody, amerikai orvos, a klinikai halál állapotából vissza- 
hozott embereket meghallgatva – azok átélt élményei alapján – azt álla- 
pította meg, hogy a tanulás a halál után sem szűnik meg, és ezek az em- 
berek emlékeztek arra, hogy odaát rendelkeztek a mindentmegértés ké- 
pességével, amelyet az életbe való visszatérésük után elfelejtettek. 
 
Ezért kell megbecsülni a jelenlegi fizikai testünket, és ha nem is emléke- 
zünk a kapott tudásra, amellyel indulásnál rendelkeztünk, a szemléletün- 
kön még nem késő változtatni. Bár az anyagias beállítottságú ember nem 
bújhat ki a bőréből, legalább törekedjék arra, hogy az új ezredév elvárá- 
sainak eleget tegyen. 
Az igazi vízöntőkori ember másképpen gondolkodik, cselekszik és étkezik 
majd, mint azt tette az érzelmi alapon álló halak embere. Az energiák szá- 
mára mást jelentenek és hordoznak, s ez természetes folyamat lesz. 
A magyarságnak – mint tehetséges nemzetnek – arra a kihívásra kell fel- 
készülnie, hogy az ősöktől kapott és ennyi időn keresztül sikeresen megőr- 
zött és fejlesztett tudást országa és nemzete javára fordíthassa. 
 
 
Kispest, 2005. jégbontó havában 
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                   Ahhoz, hogy semmin se 
                   csodálkozzál, tudni kell! 
 
 
 
 
Kettős tagadás 
 
 
 
Az üresség mindig látszólagos, 
Tudnivaló, a tárgyban magában. 
Ez nincs benne a tanult tudásban, 
Érzékelhetik: a gondolatok. 
 
Az ember sivár lelkivilága, 
A penészszagú tárgyilagosság, 
Az átmenetek, bárhogy kimossák: 
Minden üzenet rögzül a tárgyban. 
 
Van az emberben bármi a múltból? 
Csak a lélek bírja a terhelést, 
S a test a lélek erőpróbája. 
 
Többekkel ellentétben ott, ahol 
A nincsen semmi őskifejezést 
A magyar nép nagyon jól használja. 
 
 
 
Égeraracsa, 1995. november 3. 
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